



రక్తనిధి కేంద్రంలో కేక్ కట్ చేస్తున్న ఐఆర్సీఎస్ సభ్యులు

దాతలకు ధన్యవాదాలు

- ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ మంచీర్యాల జిల్లా చైర్మన్ కంకణాల భాస్కర్
- ఘనంగా ఐఆర్సీఎస్ 15వ వార్షికోత్సవం

మంచీర్యాల ఏసీసీ, డిసెంబర్ 4 : ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ మంచీర్యాల జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని, స్వచ్ఛందంగా సహకరిస్తున్న ప్రజలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామని మంచీర్యాల సొసైటీ జిల్లా చైర్మన్ కంకణాల భాస్కర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానలో గల ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ లో సోమవారం మంచీర్యాల రక్తనిధి కేంద్రం 15వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ అంతర్జాతీయ సేవా సంస్థ అని, దీని ద్వారా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా పాలనాధికారి హేమాద్ నదీం అధ్యక్షతన అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. 2008, డిసెంబర్ 4న ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే ఎంప్లాయిమెంట్ మంత్రి గడ్డం వినోద్ రక్త విధి కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారని తెలిపారు. సింగరేణి సంస్థలోని శ్రీరాంపూర్, మందమర్రె విరియా, సింగరేణి పరం ప్రాజెక్టు అనేక వైద్య పరికరాలు, రూ. 3.3 లక్షల విలువ గల అంబులెన్స్, అనేక రక్తదాన శిబిరాల ద్వారా బ్లడ్ యూనిట్లను అందిస్తూ

వస్తున్నారన్నారు. ఎన్టీపీసీ రామగుండం, ఓరియంట్ సిమెంట్ కంపనీ దేవాపూర్, మంచీర్యాల సిమెంట్ కంపనీ, ఉజ్జూర్ ఐటీ డీపి లక్షల రూపాయల విలువ గల వైద్య పరికరాలను రక్త నిధి కేంద్రానికి అందించారని తెలిపారు. అప్పటి మంచీర్యాల కలెక్టర్ భారతి హోలికేరి ఎన్నో రక్త దాన శిబిరాలను నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. డీఎంఎఫ్ ఘంట్సే నుంచి డీపి ప్రీజర్వ్, పూజిపిట్ట బయో కెమెస్ట్రి మిషన్ సమకూర్చినట్లు తెలిపారు. అలాగే జిల్లా పోలీసు శాఖ, గుడిపేట పోలీసు బెలాయిన్, సీఐఎంఎఫ్, ప్రభుత్వ డిపార్ట్మెంట్లు, రెవెన్యూ డిపార్ట్మెంట్ (ట్రాన్స్ఫార్), వైద్య శాఖ, రవాణా శాఖ (ఆర్టీఐ), ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలు, స్వచ్ఛంద రక్త దాతల ద్వారా నిర్వహించిన 1176 క్యాంపుల ద్వారా 95.221 యూనిట్లు రక్తాన్ని, 675 ఫ్లేట్ లెట్స్ (ఎన్డీపీ)ను సేకరించినట్లు వివరించారు. రక్తనిధి కేంద్రానికి వివిధ సేవా కార్యక్రమంలో సేవలందించిన, దాతలు, వైద్య పరికరాలు సమకూర్చిన, స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలు, రక్తదాన శిబిరాల నిర్వాహకులు, ఆర్థిక సాయం చేసిన దాతల సేవలను గుర్తించి గవర్నర్ తమిళసై సాందర్ రాజన్ చేతుల మీదుగా బంగారు, వెండి పతకాలు, మెరిట్ సర్టిఫికెట్లు అందుకున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ చెందూరి మహేందర్, జిల్లా కోశాధికారి పదాల రవీందర్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వీ మధుసూదన్ రెడ్డి, కాసర్ల శ్రీనివాస్, కే సత్య పాల్ రెడ్డి, నాగేందర్, ఎడ్ల కిషన్, రంజిత్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల పరిశీలకుడికి వీడ్కోలు



విశ్వజిత్ దత్తాను సన్మానిస్తున్న ఆర్టీవో రాములు

హాజీపూర్, డిసెంబర్ 4 : మంచీర్యాల నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ ఎన్నికల పరిశీలకులుగా వచ్చి, దిగ్విజయంగా పూర్తిచేసుకొని వెళ్తున్న విశ్వజిత్ దత్తాకు మంచీర్యాల రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి, ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రాములు వీడ్కోలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా దత్తాను శాలువాతో సన్మానించి, పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి వనజ, నాయబ్ తహసీల్దార్ గడియారం శ్రీహరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కస్తూర్బా లో బృంద తనిఖీ

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 4 : దండేపల్లి కేజీటీ వీలో సోమవారం బృంద తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యాలయంలో తరగతి బోధనను పరిశీలించారు. విద్యా సంవత్స

రానికి సంబంధించిన రికార్డులను పరిశీలించారు. వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించాలన్నారు. ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బృంద తనిఖీ సభ్యులు, విద్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 4 : బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని సుభాష్ గర్కు చెందిన సీనియర్ పాత్రికేయుడు మోసం మల్లేశ్, నర్మదీ దంపతుల

స్మారకార్థం పట్టణంలోని కొంటా చౌరస్వా వద్ద జనహిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం అన్నదానం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో దాత కుటుంబ సభ్యులు, సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ఆడెపు సతీశ్, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న పాఠశాల కరస్పాండెంట్ శ్రీనివాసరాజు

మంచీర్యాల అర్వన్, డిసెంబర్ 4 : అండర్-14 ఎన్జీఎఫ్ రాష్ట్రస్థాయి కరాటే పోటీలకు మంచీర్యాల మిమ్స్ పాఠశాల విద్యార్థులు చిలువేరు మెసేజ్, జోనార్డన్ ఎంపికైనట్లు కరాటే కోచ్ నాగలక్ష్మి, సారీష్ తెలిపారు. నన్నూర్లో ఇటీవల జరిగిన ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాస్థాయి కరాటే పోటీల్లో ప్రతిభ చూపినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 5 నుంచి 7వ తేదీ వరకు నల్గొండలో జరిగే స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్రస్థాయి కరాటే పోటీల్లో పాల్గొన్నారని వెల్లడించారు. వారిని పాఠశాల కరస్పాండెంట్ శ్రీనివాస రాజు, డైరెక్టర్ ఉపేందర్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రావు, విజయకుమార్, హెచ్ఎం సంగీత, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, ధర్మన్, కార్తిక్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, తోటి విద్యార్థులు అభినందించారు.

అండర్-19 ఎన్జీఎఫ్ రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీలకు మిమ్స్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. లక్ష్మీపేటలో నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా అథ్లెటిక్ డిస్ట్రిక్ట్ ట్రోఫీ జే మనీ ప్రియ (ప్రథమ), షాద్ పుట్ ట్రోఫీ ఎస్ గ్రీష్మ., 100 మీటర్ల పురుగులో జే అశ్విత్ (ద్వితీయ) స్థానంలో నిలిచారు. 200 మీటర్ల పురుగులో జే అశ్విత్ (ప్రథమ), 3 కిలో మీటర్ల పురుగులో కే నాయి రజిత (ద్వితీయ), 3 కిలో మీటర్ల వాకలో ఏ శ్రీనిధి ప్రతిభను చూపి రాష్ట్ర పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఈ నెల 5 నుంచి 7వ తేదీలో హన్మకొం



ఎంపికైన మిమ్స్ కళాశాల విద్యార్థులతో అధ్యాపకులు



ఎంపికైన కార్టల్ స్కూల్ విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు విద్యార్థిని..

హాజీపూర్, డిసెంబర్ 4 : హాజీపూర్ మండలం గుడిపేట గ్రామంలోని హాంట్ కార్టల్ హై స్కూల్ విద్యార్థిని ఎన్ దీక్షిత రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సిస్టర్ ఆల్వీ తెలిపారు. నవంబర్ 27న కుమ్రం ఖీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో జరిగిన జోనల్ (ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా) స్థాయి స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ (అథ్లెటిక్) పోటీ (అండర్ -17 విభాగం 800 మీటర్ల పురుగు పంపిండ్)లో దీక్షిత ద్వితీయ స్థానం సాధించింది. ఈ నెల 5, 6, 7వ తేదీల్లో హనుమకొండలోని కాకతీయ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. విద్యార్థిని పాఠశాల పీకాటీ నరేందర్, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది అభినందించారు.



విద్యార్థిని అభినందిస్తున్న ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సిస్టర్ ఆల్వీ



మాకులపేటలో రోడ్డు ఇరువైపులా చెట్లు

పల్లెకు పచ్చని తోరణాలు..

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 4 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో నాడు హరితహారంలో భాగంగా నాటిన్ మొక్కలు.. నేడు వృక్షాలూ మారి ఆహ్లాదాన్ని పంచుతున్నాయి. మాకులపేట జీపీలో దారికి ఇరువైపులా నాటిన్ మొక్కలను సురక్షితచడంతో నేడు నీడనిచ్చే చెట్లుగా మారి, వచ్చి పోయేవారికి కనువిందు చేస్తున్నాయి. పల్లెలకు పచ్చని తోరణాలుగా మారుతున్నాయి.

ప్రజాసమస్యలపై పోరు ఆగదు

మంచీర్యాల ఏసీసీ, డిసెంబర్ 4 : ప్రజాసమస్యలపై కమ్యూనిస్టుల పోరు ఎప్పటికీ ఆగదని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పద్మలక్ష్మి కలవేసే శంకర్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని సీపీఐ కార్యాలయంలో సోమవారం జిల్లా కార్యదర్శి రామడుగు లక్ష్మణ్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజాస్వామ్య దేశంలో విలువలతో కూడిన పాలన ముఖ్యమని, ప్రజా గొంతుకగా చట్ట సభల్లో సీపీఐ తన గళాన్ని వినిపించేందుకు ప్రజలు అవకాశం కల్పించడం అనందంగా ఉందన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఏబియూసీ జిల్లా కార్యదర్శి మేకల దాసు, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు రేగుంట చేంద్రశేఖర్, జోగుల మల్లయ్య, ఖలిందర్ అలీ ఖాన్, జిల్లా సమితి సభ్యులు మిట్టలపల్లి పాల్, మిర్యాల రాజేశ్వర్ రావు, మండల కార్యదర్శులు, మేదర్ దేవవరం, దేవి పోచన్న, బొంతల లక్ష్మీనారాయణ, పెర్కరాజేశం, జిల్లా సమితి సభ్యులు దొడ్డిపట్ల రవీందర్, చాడ మహేందర్ రెడ్డి శంకరయ్య, కేతిరెడ్డి రమణారెడ్డి, రాజేశం, కోడి వెంకటేశం, నర్సయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగదీష్ ను కలిసిన నాయకులు

హాజీపూర్, డిసెంబర్ 4 : తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ ఉద్యోగుల సంఘం (టీఎన్టీవో) రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి మారం జగదీష్ సోమవారం మంచీర్యాలకు రాగా, ఆ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గడియారం శ్రీహరితో పాటు, జిల్లా నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. జిల్లాలోని ఉద్యోగుల సమస్యలను రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు తెలిపారు. ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి తనవంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారన్నారు. ఆయనను కలిసిన వారిలో టీఎన్టీవో జిల్లా అసోషియేట్ అధ్యక్షుడు శ్రీపతి బాపూర్, జిల్లా కార్యదర్శి భూముల రామ్మోహన్, మంచీర్యాల యూనిట్ అధ్యక్షుడు నాగుల గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.